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Na župe zasadol mládežnícky parlament s 

novým vedením 

Aktuálne správy 08. decembra 2025 

V Kongresovej sále župného úradu v Trenčíne sa uskutočnilo zasadnutie Krajského 

mládežníckeho parlamentu (KMP) TSK, na ktorom sa zišli delegáti stredných škôl z 

celého kraja. Snem zorganizovalo Krajské centrum voľného času (KCVČ) Trenčín. 

Zasadnutiu predchádzalo oficiálne stretnutie predsedníctva KMP TSK 

s trenčianskym županom Jaroslavom Baškom a vedením Odboru školstva a kultúry. 

Predseda TSK na ňom odovzdal menovacie dekréty novej predsedníčke 

mládežníckeho parlamentu a dvom podpredsedom. Do funkcie predsedníčky bola 

vymenovaná Michaela Sidorová (SOŠ Handlová), prvým podpredsedom sa stal 

Martin Bezák (Gymnázium Partizánske) a druhým podpredsedom Matúš Hugyár 

(Bilingválne slovensko-španielske gymnázium Nové Mesto nad Váhom). Na 

stretnutí mala zastúpenie aj organizácia IPčko, ktorá sa venuje podpore duševného 

zdravia mladých a pomoci v krízových situáciách. 

Na zasadnutí Krajského mládežníckeho parlamentu bolo prítomných 65 delegátov 

zo 45 stredných škôl. V úvode predseda TSK priblížil výsledky župy v oblasti 

stredoškolského vzdelávania a regionálneho rozvoja. Spomenul debarierizáciu 29 

škôl a pokračujúce investičné projekty kraja. Vyzdvihol tiež realizáciu 

projektu Trenčín 2026 – Európske hlavné mesto kultúry, ktorý je dôležitý nielen pre 

krajské mesto, ale pre celý kraj. Pripomenul systém krajských štipendií pre žiakov 

nedostatkových odborov, ocenil úspechy študentov na medzinárodnej úrovni a 

informoval o dokončení viacerých cyklotrás podporujúcich mobilitu a aktívny život 

mladých ľudí. Dôležitou súčasťou programu bola otvorená diskusia, v ktorej 

študenti adresovali svoje otázky županovi a vedúcej odboru školstva a kultúry. 

Diskutovalo sa najmä o témach dôležitých pre stredoškolákov, ako dopravné spoje a 

s nimi súvisiace dochádzanie do škôl, duálne vzdelávanie, debarierizácia či 

participatívne rozpočty. Prvú časť programu viedlo predsedníctvo KMP TSK, ktoré 

predstavilo svoju činnosť od septembra 2025 a odprezentovalo Akčný plán na 

aktuálny školský rok. 

Druhý blok, vedený KCVČ Trenčín, patril hosťom a inšpiratívnym rečníkom. 

Delegátom sa prihovorila Silvia Melicháreková, ktorá predstavila program 

DASATO zameraný na rozvoj stredoškolákov prostredníctvom projektov, 

workshopov a mentorovania, pričom priblížila spoluprácu so samosprávou, 



neziskovým sektorom aj firmami. Alžbeta Haragová následne odprezentovala 

program DofE – Medzinárodnú cenu vojvodu z Edinburghu, ktorý podporuje rozvoj 

talentu, dobrovoľníctva, športu a samostatnosti mladých. Záver bloku patril 

študentom Michaele Sidorovej a Jánovi Kudlíkovi, ktorí zdieľali svoje skúsenosti 

z programu Erasmus+ v Chorvátsku a Španielsku a povzbudili ostatných, aby 

využívali príležitosti na zahraničné študijné pobyty. 
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